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1. Паспорт 

Програми підтримки розвитку молочного скотарства 

Чернігівської області на 2025-2027 роки 

1 Ініціатор розроблення Програми Чернігівська обласна державна 

адміністрація 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Розпорядження начальника 

Чернігівської обласної військової 

адміністрації від 25 листопада 2024 

року № 926 «Про розроблення 

проєкту Програми підтримки 

розвитку молочного скотарства 

Чернігівської області на 2025-2027 

роки» 

 Розробник Програми 

 

 

 

 

 

 

Департамент агропромислового 

розвитку Чернігівської обласної 

державної адміністрації 

4 Відповідальні виконавці Програми Департамент агропромислового 

розвитку Чернігівської обласної 

державної адміністрації, районні 

державні (військові) адміністрації 

5 Учасники Програми Департамент агропромислового 

розвитку Чернігівської обласної 

державної адміністрації, Головне 

управління Держпродспоживслужби в 

Чернігівській області, Головне 

управління ДПС у Чернігівській 

області, Головне управління 

статистики у Чернігівській області, 

районні державні (військові) 

адміністрації, органи місцевого 

самоврядування, суб’єкти 

господарювання різних форм 

власності та фізичні особи 

6 Термін реалізації Програми 

 

2025-2027 роки 

7 Джерела фінансування Програми  Обласний бюджет Чернігівської 

області, місцеві бюджети 

8 Загальний обсяг фінансових ресурсів 

необхідних для реалізації Програми 

всього: 

у тому числі: 

 

 

54000,0 тис. грн 

8.1 коштів обласного бюджету 46800,0 тис. грн 

8.2 кошти місцевих бюджетів 7200,0 тис. грн 
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Програму підтримки розвитку молочного скотарства Чернігівської області 

на 2025-2027 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Указу 

Президента України від 09 жовтня 2023 року № 681/2023 «Про рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 9 жовтня 2023 року «Про стан 

забезпечення продовольчої безпеки» та пункту 5 протокольного доручення 

начальника Чернігівської обласної державної адміністрації від 06.11.2024 за 

підсумками проведення презентації Національної програми з агропереробки 

(переробка агрокультур) в Чернігівській області. 

Відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

Програма підтримки розвитку молочного скотарства Чернігівської області на 

2025-2027 роки не потребує здійснення стратегічної екологічної оцінки, 

напрями діяльності, завдання та заходи Програми не передбачають реалізацію 

видів діяльності щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури 

оцінки впливу на довкілля та не вимагають оцінки, зважаючи на ймовірні 

наслідки для територій та об’єктів природно-заповідного фонду та екологічної 

мережі. 

 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Природно-кліматичні умови Чернігівщини здавна обумовили розвиток 

скотарства, у якому традиційно домінує молочно-м’ясна галузь.  

Молочне скотарство – одна із провідних галузей тваринництва 

Чернігівської області. 

Галузь молочного скотарства функціонує у надзвичайно широкому 

діапазоні: від натурального виробництва в особистих селянських господарствах 

до сучасних спеціалізованих молочних підприємств. 

У структурі виробленого молока у всіх категоріях господарств області 

показник виробленої сировини в особистих господарствах населення складає 

лише 38 відсотків. 

Пріоритетними напрямами розвитку тваринницької галузі є розвиток 

молочного скотарства, стабілізація поголів’я великої рогатої худоби, 

підвищення продуктивності корів, покращення якісних показників молока.  

З метою виробництва молочної продукції високої якості, яка б відповідала 

вимогам світових стандартів, здійснюється будівництво та реконструкція 

комплексів із доїльними залами, впроваджуються нові технології утримання, в 

т. ч. і система годівлі.  

За 2013-2023 роки у області збудовано та реконструйовано 52 комплекси і 

ферми з виробництва молока на загальне поголів’я 16,1 тис. корів. 

Вже сьогодні на Чернігівщині працює 44 доїльні зали, у яких доїться 

16,0 тис. корів, або 38% від загального поголів’я корів та виробляється 60% 

молока, яке відповідає якості Європейського Союзу. 

Селекційно-племінна база молочного скотарства регіону нараховує 

19 племінних господарств, із них 6 племінних заводів та 14 племінних 

репродукторів. Це дозволяє в області розводити п’ять порід корів молочного 

напрямку продуктивності. 
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Збройна агресія російської федерації негативно вплинула на аграрний 

сектор економіки та тваринницьку галузь Чернігівщини. Внаслідок окупації, 

ведення бойових дій та постійних обстрілів прикордонних територій 

постраждали близько 70 суб’єктів господарювання різної форми власності, в 

яких було викрадено/знищено/пошкоджено сільськогосподарську техніку, 

обладнання, зерно, худобу та інше майно. Орієнтовно сума прямих збитків 

завданих суб’єктам господарювання області внаслідок збройної агресії 

російської федерації становить близько 700 млн гривень.  

Внаслідок агресії, ряд суб’єктів господарювання були змушені повністю 

відмовилися від тваринництва та реалізували худобу на забій. 

Також негативно впливає на стан тваринництва і складна демографічна 

ситуація на селі. В останні роки стрімко зменшується чисельність поголів’я 

худоби в господарствах населення.  

Станом на 01 січня 2024 року у всіх категоріях господарств області 

утримувалось 124,5 тис. голів великої рогатої худоби. Протягом останніх трьох 

років чисельність поголів’я зменшилася на 19,8 тис. голів або на 13,7%, у 

порівнянні з 01 січня 2021 року, в т.ч. чисельність корів зменшилася на 14,7 

тис. голів або на 17,9% і на 01 січня 2024 року становила 67,4 тис. голів.  

У сільськогосподарських підприємствах на 01 січня 2024 року 

утримувалось 88,5 тис. голів великої рогатої худоби. Протягом останніх трьох 

років чисельність поголів’я зменшилася на 5,0 тис. голів або на 5,3%, у 

порівнянні з 01 січня 2021 року, в т.ч. чисельність корів зменшилася на  3,5 тис. 

голів або на 8,8% і на 01 січня 2024 року становила 36,2 тис. голів.  

У господарствах населення на 01 січня 2024 року утримувалось 36,0 тис. 

голів великої рогатої худоби. Протягом останніх трьох років чисельність 

поголів’я зменшилася на 14,8 тис. голів або на 29,1%, у порівнянні з 01 січня 

2021 року, в т.ч. чисельність корів зменшилася на 11,2 тис. голів або на 26,4% і 

на 01 січня 2024 року становила 31,2 тис. голів. 

Таке складне становище потребує всебічного сприяння розвитку села за 

допомогою розробки та впровадження регіональних програм підтримки як на 

обласному, так і місцевому рівні. 

Для стимулювання збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської 

продукції, зокрема тваринницької, стабільного розвитку галузі молочного 

скотарства та зростання доходів задіяного в аграрній економіці сільського 

населення необхідна фінансова підтримка суб’єктів господарювання різної 

організаційно-правової форми, які займаються розведенням великої рогатої 

худоби, шляхом виділення коштів з обласного бюджету та місцевих бюджетів. 

 

3. Мета Програми 

Основною метою Програми є створення передумов для підвищення 

ефективності галузі тваринництва, зокрема молочного скотарства шляхом 

сприяння розвитку суб’єктів малого та середнього аграрного бізнесу, 

нарощування сільськогосподарського виробництва та покращення умов життя і 

праці селян.  



6 
 

 

4. Шляхи і засоби розв’язання проблеми, обсяги  

та джерела фінансування, строки виконання Програми 

Програма покликана стати дієвим інструментом реалізації регіональної 

політики в галузі тваринництва Чернігівської області.  

За результатами проведеного аналізу стану розвитку тваринництва 

Чернігівщини, її виробничого потенціалу, а також викликів пов’язаних з 

введенням воєнного стану в Україні, визначено ключові проблеми, на 

розв’язання яких спрямована Програма. 

Створення сприятливих умов для розвитку галузі тваринництва області 

при фінансовій підтримці з обласного бюджету зміцнить продовольчу безпеку 

регіону та забезпечить досягнення мети Програми, сприятиме підтримці малого 

і середнього бізнесу та  індивідуального сектору.  

Виконання Програми планується у 2025-2027 роках. Під час реалізації 

заходів Програми передбачається: 

1) збільшення обсягів виробництва молока та м'яса суб'єктами 

господарювання, що займаються розведенням великої рогатої худоби, 

стабілізація поголів'я великої рогатої худоби, підвищення продуктивності корів 

особистих селянських господарствах; 

2) сприяння в залученні в аграрний сектор інвестицій, сучасних технологій 

та створенні нових робочих місць. 

Фінансування заходів Програми протягом 2025-2027 років планується 

здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету та місцевих бюджетів у 

межах видатків, передбачених головному розпорядникові бюджетних коштів, 

відповідальному за виконання заходів і завдань Програми. 

Загальні обсяги фінансування Програми становлять 54000 тис. грн, з 

обласного бюджету 46800 тис. грн, з місцевих бюджетів 7200 тис. гривень. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено у Додатку 1 до Програми. 

 

5. Завдання та результативні показники Програми 

Основними завданнями Програми є: 

1) збільшення суб'єктами господарювання малого та середнього аграрного 

бізнесу обсягів виробництва молока та м'яса, стабілізація поголів'я великої 

рогатої худоби, підвищення продуктивності корів, покращення якісних 

показників молока; 

2) заохочення власників особистих селянських господарств, фермерських 

господарств до збереження існуючого поголів’я худоби та його нарощення; 

3) підвищення в особистих селянських господарствах продуктивності 

тварин до рентабельного рівня. 

Реалізація Програми забезпечить: 

збільшення обсягів виробництва молочної та м’ясної продукції, 
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стабілізацію поголів’я великої рогатої худоби, підвищення продуктивності 

корів, покращення якісних показників молока; 

стабілізацію чисельності поголів’я в індивідуальному секторі та його 

подальше нарощування; 

збільшення виробництва молока в господарствах населення шляхом 

підвищення продуктивності корів; 

збільшення доходів особистих селянських господарств, зростання 

самозайнятості сільського населення та створення додаткових робочих місць.  

Очікувані результати в розрізі завдань і заходів визначено у Додатку до 2 

Програми. 

 

6. Напрями діяльності та заходи Програми 

Пріоритетними напрямами розвитку галузі тваринництва є розвиток 

молочного скотарства, стабілізація поголів’я великої рогатої худоби, 

підвищення продуктивності корів, покращення якісних показників молока, 

збільшення обсягів виробництва тваринницької продукції.  

Заплановані заходи відповідають завданням, що визначені Програмою 

підтримки розвитку молочного скотарства Чернігівської області на 2025-2027 

роки, та спрямовані на забезпечення розвитку тваринництва за напрямом: 

Підтримка розвитку молочного скотарства: 

спеціальна бюджетна дотація за утримання великої рогатої худоби (корів) 

усіх напрямів продуктивності, фізичним особам та суб’єктам господарювання 

незалежно від організаційно-правової форми, які займаються розведенням 

великої рогатої худоби (корів) в прикордонних громадах з російською 

федерацією. 

часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення 

племінних тварин, а саме телиць, нетелів, корів молочного, молочно-м’ясного 

та м’ясного напряму продуктивності, суб’єктам господарювання – юридичні 

особи незалежно від організаційно-правової форми або фізичні особи-

підприємці які займаються розведенням великої рогатої худоби. 

Напрями діяльності, заходи та результативні показники наведено в 

Додатку 2 до Програми. 

Порядок використання коштів обласного бюджету на виконання заходів 

Програми підтримки розвитку молочного скотарства Чернігівської області на 

2025-2027 роки наведено у Додатку 3 до Програми.  

Положення про комісію з питань виконання заходів Програми наведено у 

Додатку 4 до Програми.  

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями 

заходів, зазначених у цій Програмі. 



8 
 

Департамент агропромислового розвитку Чернігівської обласної державної 

адміністрації здійснює координацію та контроль за виконанням заходів і 

завдань Програми, забезпечує внутрішній фінансовий контроль за 

використанням бюджетних коштів. 

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням 

показників Програми є: 

періодична звітність райдержадміністрацій, суб’єктів господарювання, 

фізичних осіб-підприємців, які є учасниками Програми; 

аналіз регіональної статистичної звітності; 

інформація про хід виконання Програми та ефективність реалізації її 

заходів може заслуховуватись обласною радою в строки та спосіб, визначені 

нею. 

Департамент агропромислового розвитку Чернігівської обласної державної 

адміністрації забезпечує підготовку щорічних звітів про виконання Програми 

відповідно до п. 7 Порядку розроблення регіональних цільових програм, 

моніторинг та звітності їх виконання, затвердженого розпорядженням голови 

Чернігівської обласної державної адміністрації від 05.05.2016 № 245. 

 

 

Директор Департаменту 

агропромислового розвитку 

Чернігівської обласної 

державної адміністрації Олег КРАПИВНИЙ 



Додаток 1 

до Програми підтримки 

розвитку молочного  

скотарства Чернігівської області 

на 2025-2027 роки 

 

Ресурсне забезпечення Програми 

підтримки розвитку молочного скотарства 

Чернігівської області на 2025–2027 роки 

                                     тис. гривень 

 

 

Директор Департаменту 

агропромислового розвитку 

Чернігівської обласної 

державної адміністрації Олег КРАПИВНИЙ 

 

Обсяг коштів, який пропонується 

залучити на виконання Програми  
Етапи виконання програми 

Усього 

витрат на 

виконання 

програми 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 
 

Обсяг ресурсів, усього:   18000 18000 18000 54000 

Кошти обласного бюджету 

Чернігівської області 
15600 15600 15600 46800 

Кошти місцевих бюджетів  2400 2400 2400 7200 



Додаток 2 

до Програми підтримки розвитку 

молочного скотарства Чернігівської 

області на 2025-2027 роки 

 

Напрями діяльності, заходи та результативні показники Програми підтримки розвитку молочного скотарства 

Чернігівської області на 2025-2027 роки 

 
Напрями 

діяльності 

Перелік заходів 

Програми 

Відповідальні 

виконавці 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги 

фінансування за 

роками, тис. грн 

Усього 

тис. 

грн 

Очікувані результати 

2025 2026 2027 

Підтримка 

розвитку 

молочного 

скотарства 

Спеціальна 

бюджетна дотація за 

утримання великої 

рогатої худоби 

(корів) усіх напрямів 

продуктивності  

фізичним особам та 

суб’єктам 

господарювання 
незалежно від 

організаційно-

правової форми, які 

займаються 

розведенням великої 

рогатої худоби 

(корів) в 

прикордонних 

громадах з 

російською 

федерацією 

Департамент 

агропромислового 

розвитку 

облдержадміністрації, 

районні державні 

(військові) 

адміністрації 

обласний 

бюджет 

3600 3600 3600 10800 Забезпечено фінансову 

підтримку понад 200 

особистих селянських 

господарств та близько 30 

агропідприємств, які 

займаються розведенням 

великої рогатої худоби 

(корів) в прикордонних 

громадах, що сприятиме    
стабілізації поголів'я 

великої рогатої худоби, 

збільшенню обсягів 

виробництва молока та 

м'яса, стабілізації 

чисельності поголів’я в 

індивідуальному секторі та 

його поступового 

нарощення.  Збільшено  

самозайнятість сільського 

населення 

 

місцеві 

бюджети 

2400 2400 2400 7200 
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Часткове 

відшкодування 

вартості закуплених 

для подальшого 

відтворення 

племінних тварин, а 

саме телиць, нетелів, 

корів молочного, 

молочно-м’ясного та 

м’ясного напряму 

продуктивності, 

суб’єктам 

господарювання – 

юридичні особи або 

фізичні особи - 

підприємці, які 

займаються 

розведенням великої 

рогатої  худоби 

Департамент 

агропромислового 

розвитку 

облдержадміністрації 

обласний 

бюджет 

12000 12000 12000 36000 Суб’єктами 

господарювання, які 

займаються розведенням 

великої рогатої худоби, 

здійснено закупівлю в 

межах 900 голів племінних 

тварин, що сприятиме 

збільшенню виробництва 

молока на 4%, стабілізації 

поголів’я корів, 

підвищенню 

продуктивності дійного 

стада та створення нових 

робочих місць 

 

 

Директор Департаменту 

агропромислового розвитку 

Чернігівської обласної 

державної адміністрації Олег КРАПИВНИЙ 



Додаток 3 

до Програми підтримки  

розвитку молочного 

скотарства Чернігівської області на 

2025-2027 роки 

 

 

ПОРЯДОК 

використання коштів обласного бюджету Чернігівської області на 

виконання заходів Програми підтримки розвитку молочного скотарства 

Чернігівської області на 2025-2027 роки 
 

Цей Порядок визначає механізм використання коштів за завданнями 

фінансової підтримки фізичних осіб та суб’єктів господарювання незалежно від 

організаційно-правової форми за утримання великої рогатої худоби (корів) усіх 

напрямів продуктивності та часткове відшкодування вартості закуплених для 

подальшого відтворення племінних тварин, а саме телиць, нетелей, корів 

молочного, молочно-м’ясного та м’ясного напряму продуктивності суб’єктам 

господарювання - юридичним особам незалежно від організаційно-правової 

форми або фізичні особи – підприємці в обласному бюджеті Чернігівської 

області та місцевих бюджетах на виконання заходів Програми підтримки 

розвитку молочного скотарства Чернігівської області на 2025-2027 роки (далі – 

Програма). 

Головним розпорядником бюджетних коштів і відповідальним виконавцем 

Програми є Департамент агропромислового розвитку Чернігівської обласної 

державної адміністрації (далі – Департамент), який здійснює управління 

бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних повноважень.  

За напрямом спеціальна бюджетна дотація за утримання великої рогатої 

худоби (корів) кошти місцевих бюджетів зараховуються як співфінансування у 

розмірі 40% до обласного бюджету та використовуються на реалізацію завдань 

і заходів Програми. 

Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є районні державні  

(військові) адміністрації Чернігівської області. 

Спеціальна бюджетна дотація за утримання великої рогатої худоби (корів) 

(далі – спеціальна дотація) усіх напрямів продуктивності надається за рахунок 

коштів виділених з обласного бюджету Чернігівської області та місцевих 

бюджетів фізичним особам та суб’єктам господарювання незалежно від 

організаційно-правової форми, які станом на дату подання заявки зареєстровані 

та проводять господарську діяльність на територіях Чернігівської області, 

включених до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого наказом 

Мінреінтеграції  від 22 грудня 2022 року за № 309, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1668/39004, та для яких 
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не визначена дата припинення можливості бойових дій, та мають у власності 

від 3 до 250 голів великої рогатої худоби (корів), ідентифікованих та 

зареєстрованих відповідно до законодавства, на дату подання заявки. 

Спеціальна дотація надається на безповоротній основі в межах бюджетних 

призначень, передбачених в обласному бюджеті та місцевих бюджетах на 

поточний рік у розмірі 2000 гривень на одну корову, але не більше 500000 

гривень, отримувачам - фізичним особам, юридичним особам та фізичним 

особам-підприємцям (далі – суб’єкти); 

щодо яких не застосовуються судові процедури банкрутства 

(неплатоспроможності), передбачені Кодексом України з процедур 

банкрутства, та/або які не перебувають на стадії ліквідації; 

які не притягалися до кримінальної відповідальності та/або не мають не 

зняту чи не погашену у встановленому законом порядку судимість, та/або не 

перебувають в розшуку; 

які на дату подання заявки не мають заборгованості з платежів, контроль 

за справлянням яких покладено на контролюючі органи (для юридичних осіб); 

які не віднесені до юридичних або фізичних осіб, до яких застосовуються 

спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними 

рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію 

Указом Президента України щодо застосування персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону 

України «Про санкції»; 

які станом на дату подання заявки фактично не перебувають та не 

провадять свою господарську діяльність на тимчасово окупованих російською 

федерацією територіях України (на яких не визначена дата завершення 

тимчасової окупації) відповідно до наказу Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 

року за № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 

1668/39004; 

які не провадять господарську діяльність на території російської федерації 

та республіки білорусь; 

керівники та/або кінцеві бенефіціарні власники яких не включені до 

Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення. 

Для отримання спеціальної дотації суб’єкти подають до 1 серпня до 

районних державних (військових) адміністрацій: 

1) заявку на отримання бюджетних коштів за встановленою 

Департаментом формою; 
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2) інформацію про банківські реквізити/довідку про відкриття поточного 

рахунку;   

3) копію паспорта громадянина України або ID-картки (для фізичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців); 

4) копію документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі 

фізичних осіб – платників податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку в паспорті) (для фізичних осіб та фізичних осіб-

підприємців); 

5) довідку з Державної податкової служби про відсутність заборгованості з 

платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, на 

дату її оформлення; 

6) довідку у довільній формі, видану органом місцевого самоврядування, 

про фактичну наявність великої рогатої худоби (корів) у власника, видану не 

раніше, як за 14 днів до дати подання заявки (для фізичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців; 

7) письмове зобов’язання повернути до обласного бюджету Чернігівської 

області в місячний строк кошти в разі встановлення контролюючими органами 

факту подання суб’єктом недостовірної інформації. 

Відповідальність за достовірність відомостей, що містяться у заявці, несе 

отримувач. 

Документи подані не в повному обсязі або подані після закінчення строку 

їх подання не розглядаються та повертаються районною державною 

(військовою) адміністрацією суб’єкту протягом п’яти робочих днів. 

Районні державні (військові) адміністрації надсилають запит Головному 

управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області щодо надання 

інформації по кожному суб’єкту господарювання про кількість 

ідентифікованого та зареєстрованого в установленому порядку поголів’я корів, 

станом на 01 серпня поточного року. 

Районні державні (військові) адміністрації до 01 жовтня складають 

відомість отримувачів спеціальної дотації, форма якої затверджується наказом 

Департаменту, та подають її протягом 10 робочих днів до Департаменту. 

Департамент протягом 10 робочих днів опрацьовує відомості, що 

надійшли від районних державних (військових) адміністрацій, формує зведену 

відомість та на її підставі затверджує кошторис і розподіл бюджетних коштів 

між районними державними (військовими) адміністраціями пропорційно 

нарахованим сумам дотації за утримання великої рогатої худоби (корів), у 

межах обсягу відкритих бюджетних асигнувань, інформує їх про прийняте 

рішення та спрямовує бюджетні кошти.  
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На підставі рішення Департаменту про розподіл бюджетних коштів, 

районні державні (військові) адміністрації здійснюють перерахування 

бюджетних коштів суб’єктам, яким нарахована спеціальна дотація, 

пропорційно нарахованим сумам та подають органам Казначейства платіжні 

інструкції (відомості) для перерахування коштів на рахунки, відкриті у 

банківських установах. 

Часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення 

племінних тварин, а саме телиць, нетелів, корів молочного, молочно-м’ясного 

та м’ясного напряму продуктивності (далі – часткове відшкодування) надається 

за рахунок виділення коштів з обласного бюджету Чернігівської області 

суб’єктам господарювання - юридичним особам незалежно від організаційно-

правової форми або фізичним особам – підприємцям (далі – отримувачі), які 

займаються розведенням великої рогатої худоби, за закуплені ними в період з   

1 жовтня попереднього року до 30 вересня поточного року, телиці, нетелі, 

корови молочного, молочно-м’ясного та м’ясного напряму продуктивності 

(далі – тварини).  

Часткове відшкодування здійснюється за тварин, закуплених у племінних 

заводів та племінних репродукторів України або ввезених режимі імпорту. 

Часткове відшкодування надається на безповоротній основі в межах 

бюджетних призначень, передбачених в обласному бюджеті у розмірі 50 

відсотків вартості (без податку на додану вартість) на поточний рік, але не 

більше як 40000 гривень за одну закуплену голову отримувачам: 

щодо яких не застосовуються судові процедури банкрутства 

(неплатоспроможності), передбачені Кодексом України з процедур 

банкрутства, та/або які не перебувають на стадії ліквідації; 

які не притягалися до кримінальної відповідальності та/або не мають не 

зняту чи не погашену у встановленому законом порядку судимість, та/або не 

перебувають в розшуку; 

які на дату подання заявки не мають заборгованості з платежів, контроль 

за справлянням яких покладено на контролюючі органи; 

які не віднесені до юридичних або фізичних осіб, до яких застосовуються 

спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними 

рішеннями Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію 

Указом Президента України щодо застосування персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону 

України «Про санкції»; 

які станом на дату подання заявки фактично не перебувають та не 

провадять свою господарську діяльність на тимчасово окупованих російською 

федерацією територіях України (на яких не визначена дата завершення 

тимчасової окупації) відповідно до наказу Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 

року за № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією», 
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зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 

1668/39004; 

які не провадять господарську діяльність на території російської федерації 

та республіки білорусь; 

керівники та/або кінцеві бенефіціарні власники яких не включені до 

Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення. 

Для отримання часткового відшкодування отримувачі подають до 01 

листопада до комісії з питань виконання заходів Програми підтримки розвитку 

молочного скотарства Чернігівської області на 2025-2027 роки, що утворена 

Чернігівською облдержадміністрацію (далі – Комісія) такі документи: 

1) заявку на отримання бюджетних коштів за встановленою 

Департаментом формою; 

2) інформацію про банківські реквізити/довідку про відкриття поточного 

рахунка; 

3) довідка з Державної податкової служби про відсутність заборгованості з 

платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, на 

дату оформлення заявки;   

4) копію звіту про виробництво продукції тваринництва та кількість 

сільськогосподарських тварин (форма 24-сг) на останню звітну дату на момент 

подання документів (для суб’єктів господарювання, які є юридичними 

особами); 

5) копії відповідних платіжних інструкцій (відомостей), а також 

видаткових накладних, рахунків на оплату, договорів купівлі-продажу тварин, 

акта про передачу (продаж) і закупівлю тварин за договором (крім тварин, що 

були ввезені в режимі імпорту), засвідчені підписом керівника суб’єкта; 

6) копії племінних свідоцтв (сертифікатів) або сертифікатів племінних 

(генетичних) ресурсів, засвідчені підписом керівника суб’єкта;  

7) копії відповідного контракту на придбання племінних тварин, рахунка-

фактури (інвойсу), платіжних документів, сертифікатів, митної декларації, що 

були ввезені в режимі імпорту;  

8) письмове зобов’язання повернути до обласного бюджету Чернігівської 

області в місячний строк бюджетні кошти у разі зменшення станом на 01 січня 

двох наступних років поголів’я закуплених тварин, вартість яких була частково 

відшкодована;   

9) письмове зобов’язання повернути до обласного бюджету Чернігівської 

області в місячний строк отримані бюджетні кошти у разі встановлення 

органами, уповноваженими здійснювати контроль за використанням 

бюджетних коштів, факту подання суб’єктом недостовірної інформації. 
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Відповідальність за достовірність відомостей, що містяться у заявці, несе 

отримувач. 

Департамент оприлюднює на вебсайті Чернігівської обласної державної 

адміністрації та Департаменту форми заявок та оголошення про строки 

приймання заявок з документами.  

В оголошенні зазначаються строки подання заявок та документів, перелік 

відповідних документів, місце прийому документів, адреса електронної пошти 

та номер телефону, за яким надаються роз’яснення. 

Заявки та документи подають в паперовому вигляді.  

Заявка та документи, що додаються до неї, реєструються Департаментом в 

день їх надходження, розглядаються Комісією в порядку черговості їх 

реєстрації і зберігаються протягом трьох років. 

Департамент перевіряє подані заявки та документи на відповідність 

вимогам цього Порядку і передає їх Комісії. 

Документи подані не в повному обсязі або оформлені неналежним чином 

та подані після закінчення строку їх подання не розглядаються та повертаються 

отримувачу в п’ятиденний строк. 

Комісія до 10 листопада на підставі поданих документів затверджує 

загальний розмір часткового відшкодування за кожним суб’єктом 

господарювання і приймає рішення про включення їх до реєстру отримувачів. 

Департамент до 15 листопада на підставі рішення Комісії затверджує 

розподіл бюджетних коштів між отримувачами, пропорційно нарахованим 

сумам часткового відшкодування у межах відкритих бюджетних асигнувань, 

який затверджується наказом Департаменту.  

Департамент подає Головному управлінню Державної казначейської 

служби України у Чернігівській області реєстр, розподіл і платіжні інструкції 

(відомості) для перерахування коштів на рахунки отримувачів, відкриті в 

установах банків. 

Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації про 

отримані (створені) оборотні і необоротні активи, а також відкриття рахунків, 

реєстрація і облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства та 

проведення операцій, пов’язаних з використанням бюджетних коштів, 

здійснюються в установленому законодавством порядку. 

Погашення бюджетної кредиторської заборгованості, зареєстрованої в 

органах Казначейства, та проведення операцій, пов’язаних з використанням 

бюджетних коштів, здійснюються в установленому законодавством порядку. 

Отримувачі подають щороку до 25 січня протягом двох років після 

одержання бюджетних коштів Департаменту інформацію про наявне поголів’я 

тварин станом на 01 січня поточного року, зокрема поголів’я тварин, вартість 

яких була частково відшкодована, за формою, встановленою Департаментом, та 
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копію звіту про виробництво продукції тваринництва та кількість 

сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами (форма 24-сг річна, у 

разі, якщо отримувачі є юридичними особами), інформацію про кількість 

ідентифікованого та зареєстрованого в установленому порядку поголів’я тварин 

(у разі, якщо отримувачі є фізичними особами – підприємцями). 

У разі зменшення поголів’я закуплених тварин, вартість яких була 

частково відшкодована, станом на 01 січня двох наступних років, одержані 

бюджетні кошти повертаються отримувачем до обласного бюджету 

Чернігівської області в повному обсязі. 

У разі втрати зі стада станом на 01 січня двох наступних років окремих 

закуплених тварин, вартість яких була частково відшкодована, з причин, 

обумовлених набутими карантинними інфекційними хворобами або набутими з 

вини власника незаразними хворобами, бюджетні кошти, що були виплачені як 

відшкодування за їх придбання, повертаються суб’єктом до обласного бюджету 

Чернігівської області. 

У разі встановлення органами, уповноваженими здійснювати контроль за 

використанням бюджетних коштів, факту неправомірного отримання 

бюджетних коштів суб’єктом, кошти в сумі, що неправомірно отримано, 

протягом одного місяця повертаються до обласного бюджету. 

У разі зменшення поголів’я закуплених тварин або втрати окремих 

закуплених тварин внаслідок воєнних (бойових) дій, спричинених військовою 

агресією російської федерації, отримувач не повертає отримані бюджетні 

кошти за умови підтвердження таким отримувачем документами з обліку 

довгострокових та поточних біологічних активів сільськогосподарських 

підприємствах та/або складеним в установленому порядку документом про 

обстеження з приводу отримання тілесного ушкодження, загибелі 

сільськогосподарських тварин, зокрема великої рогатої худоби (корів, нетелей, 

телиць) внаслідок військової агресії російської федерації/ документами, 

визначеними Методикою визначення шкоди та збитків, завданих особистим 

селянським господарствам та/або фермерським господарствам, що 

зареєстровані як фізичні особи-підприємці, внаслідок збройної агресії 

російської федерації, затвердженою наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 28 червня 2023 року № 1328, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 12 липня 2023 року за № 1182/40238. 

 

 

Директор Департаменту 

агропромислового розвитку 

Чернігівської обласної 

державної адміністрації Олег КРАПИВНИЙ 



Додаток 4 

до Програми підтримки  

розвитку молочного 

скотарства Чернігівської області на 

2025-2027 роки 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про комісію з питань виконання заходів Програми підтримки розвитку 

молочного скотарства Чернігівської області на 2025-2027 роки 

 

1. Це Положення визначає порядок організації та діяльності комісії з 

питань виконання заходів Програми підтримки розвитку молочного скотарства 

Чернігівської області на 2025-2027 роки (далі – Комісія) 

2. Комісія є постійно діючим органом, що утворюється Чернігівською 

облдержадміністрацією для розгляду заявок та документів, поданих суб’єктами 

господарювання – юридичними особами незалежно від організаційно-правової 

форми або фізичними особами-підприємцями відповідно до Порядку 

використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми 

підтримки розвитку молочного скотарства Чернігівської області на 2025-2027 

роки (далі – Порядок). 

3. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами 

України, іншими нормативно-правовими актами, Порядком та цим 

Положенням.  

4. Склад Комісії затверджується розпорядженням начальника Чернігівської 

обласної військової адміністрації. До складу Комісії входять, заступник голови 

облдержадміністрації, представники структурних підрозділів Чернігівської 

обласної державної адміністрації та представники територіальних органів 

Державної служби статистики України, Державної податкової служби України 

Державної аудиторської служби України та інших державних органів, за 

згодою їх керівників.  

5. Комісію очолює заступник голови облдержадміністрації, який є головою 

Комісії і організовує її роботу, визначає заступника голови і секретаря Комісії 

та проводить засідання. У разі відсутності голови Комісії його обов’язки 

виконує заступник голови, а в разі його відсутності за рішенням Комісії – один 

з її членів. 

Склад Комісії повинен становити не менше п’яти та не більше 15 осіб. 

Члени Комісії не можуть діяти в умовах конфлікту інтересів. 

6. Підготовка матеріалів до розгляду Комісією, а також ведення 

діловодства покладаються на секретаря Комісії, а в разі його відсутності – на 

одного з її членів визначеного головою Комісії. 

7. Організаційною формою роботи Комісії є засідання. Засідання Комісії 

веде голова Комісії. Підготовку матеріалів на засідання Комісії забезпечує її 
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секретар. 

8. Інформація про дату, час та місце проведення засідання Комісії 

доводиться до відома членів Комісії шляхом направлення листів та/або 

засобами зв’язку. 

9. Засідання Комісії проводяться за потреби.  

10. До повноважень Комісії належить: 

визначення суми часткового відшкодування за кожним суб’єктом 

господарювання; 

затвердження загального розміру часткового відшкодування та включення 

суб’єктів до реєстру отримувачів. 

11. Рішення Комісії приймаються на її засіданнях відкритим голосуванням 

простою більшістю голосів. У разі рівного розподілу голосів голос головуючого 

на засіданні є вирішальним. 

12. Протокол засідання Комісії підписується головуючим на засіданні, 

членами Комісії та секретарем.  

 

 

Директор Департаменту 

агропромислового розвитку 

Чернігівської обласної 

державної адміністрації Олег КРАПИВНИЙ 


